港

報》)或不獨立的媒體。」貼文

葛珮帆鄧家彪發帖齊批

帖文續指,「今年七一遇著(着)回歸

20周年,又是新政府上任,加上有國家領

導人訪港,未到當天,今日開始,就收到

好多『霞姨』當街搵臨記事件。今次的

『霞姨』有何Sir、阿聰,仲有埋電話,但

游

岭

反對派圖唱衰愛國愛港社團 炮製「假霞姨」事件

📰 網 議政事

反對派為抹黑 愛國愛港社團

可謂無所不用其極。近日, facebook就流傳一大堆聲稱付錢僱人參 加慶回歸活動。在未證實真偽前, 各反對派政黨已將之瘋傳,用意不 言而喻。各建制派政黨及政團隨即 在fb發帖,澄清謠言,並質疑有關 「請人慶回歸」的帖子是反對派所 為,圖唱衰愛國愛港社團。香港各 界慶典委員會執行主席鄭耀棠昨日 相信,這些流傳的帖子是惡作劇 提醒市民不應理會,免墮網上陷

7耀棠昨日在一活動上指出,近日在網 **英**【 上流傳的所謂「支持祖國活動」,聲 稱會以1,000元至2,000元不等的價錢,招 聘市民七一當天去維園聚集,相信都是惡 作劇。

■香港文匯報記者 羅旦

棠哥籲市民勿理騙局

他強調,愛國團體不會以聘請方式召集 示威,只會召集愛國愛港人士自願前往。 而這個所謂愛國活動留有電話,但有人打 過去後都説「名額已滿」,或説「打



,也沒有公佈集合地點,造假跡象明 顯。慶委會呼籲市民不要理會這些網上的 惡趣味或騙局,免墮網上陷阱。

李慧琼譴責帖文抹黑

民建聯主席李慧琼則在fb發帖,譴責有 關「出錢僱人參與慶回歸活動」的帖文造 假,抹黑,「小心,不要輕信。」

民建聯立法會議員葛珮帆、工聯會成員鄧 家彪等均發放了「疑泛民放流言 擾建制齊 心集氣」,「香港每到七一,國慶或有大型

21 /487 9 調査済程・検照用 小心・不要軽低

か.性形 Starry Lee

■李慧琼在fb發帖,譴責有關「出錢僱人參與慶回歸活 動」的帖文造假,抹黑,籲網民不要輕信 fb截圖

葛珮帆 Elizabeth Quat 22 小時・3

疑泛民放流言 擾建制齊心集氣

大「獨人」,「獨琦」

國,咁偉哥仰(黃台仰)去咗邊?同「獨

琦」相比,偉哥仰近日發親帖,都係刷吓

存在感之類,對比涉嫌俾佢煽動,現在坐

近日, 佢幫佢老友間眼鏡店宣傳, 要各

方友好幫襯,咁「佢地(哋) 先有資源投

放返落『本土派』,擴大『本土派』收

偉哥仰近日發帖,向自己友推薦同屬

「本民青政狗」友好的 Alfred Chow, 在

荃灣經營的「Focus Optical」匯澄眼鏡。

佢當然將對方吹捧得又專業又咩咁, 仲話

幫襯對方就等於「支持本土青年創業,對

抗財團壟斷 | , 之後仲話:「俾自己友賺

監或上緊法庭嗰班,好似好快活咁噃。

(梁天琦) 去周遊列

香港每到七一,國慶或有大型建制派活動,都會流"霞姨"出收錢招募茄哩 啡的消息,而且次次最先得到消息的又是泛民的傳媒,如生果日報或不 獨立的媒體。

今年7.1週著回歸20周年,又是新政府上任,加上有國家領導人訪港,未 到當天,今日開始,就收到好多"霞姨"當街搵臨記事件。 今次的"霞姨"有何sir、阿聰,仲有埋電話,但當有網民打去何sir時,卻是只

有留言信箱,而聰哥的電話就無開機,其中有些電話分明就係俾人玩, 之所以有咁多假"霞姨"出現,有網民總結以往經驗,覺得擺明就是泛民陣

營搞的惡作劇,用來抹黑建制的手段。目的其一就是為製造建制派的集

■葛珮帆在fb發放題為「疑泛民放流言 擾建制齊心集 氣」帖文。

建制派活動,都會流出『霞姨』收錢招募茄 當有網民打去何Sir時,卻是只有留言信 喱啡的消息,而且次次最先得到消息的又是 箱,而聰哥的電話就無開機,其中有些電 話分明就係俾人玩,俾人整蠱。」 『泛民』的傳媒,如生果日報(《蘋果日

他們質疑:「之所以有咁多假『霞姨』 出現,有網民總結以往經驗,覺得擺明就 是泛民陣營搞的惡作劇,用來抹黑建制的 手段。目的其一就是為製造建制派的集氣 都是建基於金錢,非真心,第二,可以讓 泛民的喉舌傳媒,有負面的新聞題材。次 次都用呢招,真係唔悶嗎?可能只怪仲有 好多人意志薄弱。」

土派』收入。」

續過悠閒生活。

「願者上釣」囉!

全」喎

獨友」sell 眼鏡 偉哥仰踩狗達

先有資源投放返落『本土派』,擴大『本

佢又不忘寸吓此前狂咬「本民青政

狗」、平日都戴白框眼鏡的「前熱狗頭

目」狗達(黃洋達),指該店「由乞人憎

嘅白框到扮文青嘅膠框都一應具 (俱)

所謂鬼鬼祟祟偷番薯,偉哥仰呢排靜

咗,但如果以為佢「獨心」已死就一定大

錯特錯,最起碼一唔「獨」,肯定少咗大

其實,「本民前」之前籌咗幾多錢,用

■香港文匯報記者 羅旦 友經營的眼鏡店。

喺邊度都冇交代過,現在又話要錢,真係

批金主繼續供養「獨琦」遊埠、偉哥仰繼

慶 (委會 倡

■鄭耀棠建議警方安排遊行更改 另一條路線,避免兩活動線路重 香港文匯報記者殷翔 攝

香港文匯報訊(記者 殷翔) 香港各界慶典委員會 (慶委會) 執行主席鄭耀棠昨日表示,對警 方維園七一兩活動路線重疊的安 排不滿,認為有可能引起參加兩 個不同活動群體之間的衝突,希 望警方能吸納慶委會建議,讓兩 活動進出的路線分開

在七一回歸當天,維園分別有 慶回歸科技展及「民陣」組織的 遊行兩活動。警方安排「民陣」 遊行路線環繞科技展區一周,由 興發街天后地鐵站轉往高士威 道,再往灣仔方向前進。

鄭耀棠批評,科技展的兩個出入口 分別在興發街和高士威道,遊行隊伍 行經這兩個地點時,很可能造成兩個 活動人群相互阻撓,並引發或因理念 不同的相互衝突。

慶委會建議,警方安排遊行隊伍由 告士打道出口,經記利佐治街走到軒 尼詩道,這樣兩活動進出路線完全分 開,可有效避免意外發生。但警方初 步反應並不同意,稱這樣會加劇整個 銅鑼灣區的堵塞,僅承諾到時在興發 街和高士威道出入口分隔兩個活動的 人群,進行間歇性輪流放行。

慶委會認為,有關安排存在極高風險, 憂慮可能引起不同理念者發生衝突。如果 當日不幸發生言語或肢體衝突,慶委會將 對有關安排表示極度遺憾。

DATE MARKET CHANGE BRIDE, LESS WHEREIT

政治影響教策 拖慢 帶路 獎學

官員有Say

掀爭議的政策範疇之 一,即將卸任的教育

局局長吳克儉昨日出席電台節目時指,有感近 年政治凌駕教育,影響不少政策推行,包括拖 慢「一帶一路|獎學金,對此感到可惜

他表示,5年前的「國民教育科」風波被 「洗腦」兩字「扣死」,但對學校來説國教其 實沒有停止過,一直以不同方式讓學生認識國 家。而經過多年社會對「洗腦」指控亦學懂反 思,由以往感到驚恐,到現時會想一想誰有能

吳克儉昨日再提及國教爭議,他稱,當日國 教科最終被「洗腦」兩字「扣死」,認為大家 應反思,拿出證據看看「洗腦」有沒有發生。

有改變,外界以往會感驚恐,不過,現時聽到 「洗腦」時會「皺一皺眉」,想一想誰有能力 「洗到個腦」。

吳克儉: 反國教只是有人炒作

他表示,學界一直透過多元模式推動國教, 讓學生認識國家,現時反國教只屬個別人士炒 作。

申請酒牌續期公告

新西貢

現特通告:危顯球其地址為九龍尖沙咀

廣東道82-84號流尚店9樓,現向酒牌局

申請位於九龍尖沙咀廣東道82-84號流

尚店9樓新西貢的酒牌續期。凡反對是項

申請者,請於此公告刊登之日起十四天

内,將已簽署及申明理由之反對書,寄

交九龍深水埗基隆街333號北河街市政

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

NEW SAIGON (HONG KONG) LIMITED

Notice is hereby given that Ngai Hin Kau

of 9/F., Canton Plaza, 82-84 Canton Road,

Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the

Liquor Licensing Board for renewal of the

Liquor Licence in respect of New Saigon

(Hong Kong) Limited situated at 9/F., Canton

Plaza, 82-84 Canton Road, Tsim Sha Tsui,

Kowloon. Any person having any objection to

this application should send a signed written

objection, stating the grounds therefor, to the

Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei

Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki

Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within

日期:2017年6月25日

大廈4字樓酒牌局秘書收。



■吳克儉昨日出席節目指雖然即將卸任,但心 情仍戰戰兢兢。

吳克儉又提到,近年包括「一帶一路」獎學 金等政策出現「政治凌駕教育|情況,令計劃 他續說,留意到社會近來對「洗腦」的看法 被拖慢,感到十分可惜;幸好獎學金獲得商界 和專業界別支持,現時推出不足2年已初步覆 蓋5個沿線國家。

> 就近年被外界改花名,吳克儉指,花名很多 時只是為了説笑,玩玩而已,但強調當中基礎 是互相尊重,而不是惡意中傷或不跟事實。

> 他續稱,如有人將花名上綱上線把之政治 化,則反映有關人等自己本身的質素。

比華利中港酒店

牌照號碼:H/0277 H/0278

「房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

網址:www.bchkhotel.hk

■香港文匯報記者 柴婧

灣仔・比華利酒店

日租750元起

傳真:2723 5398

傳真:2877 9277

濕度:70%-90%

部分時間有陽光 🦟

有一兩陣驟雨

中請新牌及精牌

片牢

廣

告

7 高

10+ 嚴重 塔門、將軍澳

荃灣、大埔、沙田、 8-10 甚高 東涌、元朗、屯門、

妄言經濟應疏遠內地 羅冠聰被一句KO

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港 在內地改革開放過程中作出了不少貢 獻,隨着國家一躍成為世界第二大經濟 體,香港迎來了進一步發展的機遇。不 過,「香港眾志」立法會議員羅冠聰卻 聲言,香港的經濟發展不應與內地如此 環環緊扣、密不可分。

工聯會成員鄧家彪反駁,香港倘要保 持世界經濟的前列位置,便必須要繼續 當「超級聯繫人」的角色,運用國家作 為「跳板」。

「民主思路」理事麥嘉晉昨日舉辦題

(決)?」的《今日傾麥嘢》論壇,邀 請了羅冠聰及鄧家彪出席。

鄧家彪表示, 香港現時存有階級、 世代及內地與香港兩地的矛盾,三種矛 盾糾結在一起,故不能單純從經濟或政 治角度去看問題,「但如果其中一個矛 盾能扭鬆一點,香港是會好好多。|

不過,羅冠聰聲言,政治及經濟是 密不可分的,並稱香港立法會制度是 「不成比例」地有如此多的商界、金 融界別的功能組別席位,變相是令政 策嚴重向它們傾斜,「政府通過每一 為「回歸20年:經濟問題政治解决 條法案都要得到他們首肯,這是政治

現實。現在的社會問題,是向商界傾 斜的後果。」

■偉哥仰懶理信衆落難,不忘在fb

發帖,發佈肉麻「獨照」,硬銷老

fb截圖

他又稱,香港現在的資本是「紅色」 的,「其實它是有政治傾向,譬如傳媒 行業就很明顯」,又稱香港不應與內地 如此環環緊扣、密不可分。

如何引入美日資本?阿聰〇嘴

鄧家彪即反駁道:「那如何引入日本 資本、美國資本來香港呢?」羅冠聰即 啞口無言。

鄧家彪強調,香港要保持世界經濟的 前列位置,就必須繼續當「超級聯繫 人」的角色,成為「跳板」,「如果連 外國人都覺得香港不熟悉內地,那香港 的位置是在哪?」

梁君彦:可研安排議員訪京

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法

梁君彥昨日接受香港電台訪問時指 出,香港的立法會議員,多與中央和地 方官員在政治或非政治層面接觸和溝 通,有利落實「一國兩制」,又認為倘 議員有意願,他可在今年十九大和明年 國務院、全國人大換屆後,研究安排議

繼早前組團安排議員考察東江水後, 他認為亦可研究安排議員到內地視察食 品安全和科技發展等不同的項目,又透 露自己早前與不同的「民主派」議員討 論時,有人反映在「合理情況」下,他 們可與中聯辦接觸,自己也樂意安排。

任後,她對安排議員到內地訪問等問題 或有新看法,自己身為立法會主席願意 配合,和特區政府一起研究。

「街工」議員梁耀忠在接受傳媒查詢 時稱對訪京持開放態度。他聲言,「一 國兩制」運作「不理想」,倘可以促進 社會發展,改善「一國兩制」,他不反 對在無前提下與中央良性溝通、尋求改 善雙方的關係。

教育界議員葉建源也稱與中央多溝通 是好事,並對訪京持開放態度,但要視 乎訪京目的,倘有實質議題討論,例如 「一地兩檢」、跨境學童問題等,相信 議員會感興趣。

員上京訪問。

會主席梁君彥昨日指出,倘整體立法會 議員有意願亦樂意,他可研究安排議員 上京訪問。

梁君彥相信,在候任特首林鄭月娥上

14 days from the date of this notice. 請各校友多多支持,共建母校的將來 Date: 25th June 2017 部分時間有陽光,有幾陣驟雨 空氣質素健康指數 2017年 氣溫: 27℃-32℃ 濕度:70%-95% 一般監測站# 潮漲: 09:02(2.4m) 22:50(1.5m) 6月25日 潮退: 02:11(1.0m) 15:52(0.2m) 明日下午 日出: 05:41 日落:19:11 路邊監測站* 明日上午: 低 未來四目天氣預告 查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000 明日下午 一般空氣質素監測站 1-3 低 26/6(星期一) 27/6(星期二) 28/6(星期三) 29/6(星期四) 設於中西區、深水埗、 4-6 氣溫:28℃-33℃ 氣溫:28℃-33℃ 氣溫:28℃-33℃ 氣溫:28℃-32℃ 東區、觀塘、葵涌、

濕度:60%-90%

大致天晴

及酷熱

濕度:60%-90%

大致天晴

及酷熱

濕度:65%-90%

大致天晴及酷熱

載,供校友查閱以決定投票意向

尖沙咀・中港酒店

日租450元起

電話:2730 1113

電話:2507 2026

順利天主教中學法團校董會

校友校董選舉

現正接受提名,凡有意參選校友校董的校

友,請到校友會網頁 http://www.slcssaa.org/img

了解詳情及下載相關表格。合資格候選人的

簡介將於2017年7月7日起於校友會網頁附

中國各大城市天氣預測 大 連 18℃ 25℃ 密雲 呼和浩特 15℃ 29℃ 多雲 南 寧 26℃ 33℃ 驟雨 烏魯木齊 22℃ 28℃ 多雲 市最低最高預測 廣州 26 ℃ 33 ℃ 雷暴 濟 南 19 ℃ 27 ℃ 多雲 上 海 23 ℃ 25 ℃ 有雨 武 漢 23 ℃ 28 ℃ 驟雨 城 陽 18℃ 20℃ 驟雨 昆 明 17℃ 22℃ 有雨 瀋 陽 18℃ 29℃ 雷暴 西 京 18℃ 30℃ 多雲 貴 安 21℃ 33℃ 多雲 長 春 19 °C 29 °C 雷暴 海 口 26 °C 34 °C 雷暴 蘭 州 16 °C 31 °C 天晴 石家莊 21 °C 32 °C 多雲 廈 門 26℃ 33℃ 多雲 長 沙 23℃ 24℃有雨 杭 州 23℃ 26℃有雨 拉 薩 11℃ 20℃有雨 台 北 27℃ 35℃密雲 西 寧 10℃ 25℃ 密雲 都 21 c 31 c 多雲 哈爾濱 19 c 29 c 多雲 南 昌 24 c 26 c 有雨 太 原 15 c 31 c 天晴 銀 川 16 c 31 c 天晴 重 慶 24℃ 25℃ 密雲 合 肥 24℃ 30℃ 密雲 南 京 23℃ 29℃ 雷暴 天 津 21℃ 30℃ 多雲 鄭 州 21℃ 32℃ 多雲 世界各大城市天氣預測 馬尼拉 28℃ 35℃ 多雲 尼 16℃ 22℃ 有雨 倫 悉 敦 11℃ 14℃ 有雨 檀香山 21℃ 30℃ 驟雨 市 最低 最高 預測 新 徳 里 27℃ 41℃ 雷暴 歐洲 馬德里 8℃21℃天晴 洛杉磯 14℃ 27℃ 天晴 亞洲 首 爾 15 ° 28 ° 天晴 阿姆斯特丹 11 ° 14 ° 有雨 莫斯科 7 ° 21 ° 有雨 紐 約 23℃ 32℃ 雷暴 黎 10℃ 17℃ 雷暴 谷 26℃ 33℃ 雷暴 新加坡 25℃ 34℃ 雷暴 雅 典 16℃ 24℃ 天晴 巴 三藩市 11 ° 25 ° 天晴 内 21 °C 24 °C 毛毛雨 東 京 16℃ 25℃ 多雲 法蘭克福 15℃ 18℃ 有雨 羅 馬 16℃ 27℃ 密雲 多倫多 11 ℃ 17 ℃ 天晴 澳洲 日内瓦 11 ℃ 14 ℃ 有雨 美洲 溫哥華 9℃ 17℃ 多雲 雅加達 26℃ 34℃ 多雲 吉隆坡 25 c 34 c 雷暴 墨爾本 11 c 19 c 有雨 里斯本 12 c 22 c 天晴 芝加哥 7 c 12 c 驟雨 華盛頓 22 c 32 c 雷暴